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SÚMULA 007/2015
REUNIÃO DE DIRETORIA DO CAU/SP
REUNIÃO 007/2015

DATA: 14/05/2015

PAUTA:
1) Comissões Especiais e Grupos de Trabalho;

2) Caderno de Obras;

3) Pauta da próxima Sessão Plenária Ordinária;

4) Sedes Regionais

5) Informes Diretores;

6) Assuntos Diversos.

RELATO:
- Lista de Presença: vide Ata da Reunião de Diretoria 007/2015 de 14/05/2015.
- Ausências Justificadas: 
Diretor Adjunto de Ensino Paulo Burgo.
- Início da Reunião às 14h00min.

Item 1 – Comissões Especiais e Grupos de Trabalho:

- APROVADOS os seguintes nomes para composição das Comissões Especiais e GTs:




Comissões Especiais:
- Comissão Especial para Análise de Acontecimentos de Repercussão Pública: Gustavo Ramos Melo / Ana Maria de Biazzi Dias de Oliveira / Eduardo Habu / Márcia Mallet Machado de Moura / Claudio Barbosa Ferreira - Suplentes: Claudio Zardo Búrigo / Anne Marie Summer. Membros Natos: Diretoria Técnica.

- Comissão Especial de Comunicação: Antonio Celso Marcondes Pinheiro / João Sette Whitaker Ferrreira / André Tostes Graziano / Luiz Antonio Cortez Ferreira / Anita Afonso Ferreira Silveira – Suplentes: Eduardo Caldeira Brandt Almeida / Maria Rita Silveira de Paula Amoroso. Membros Natos: Diretoria Institucional / Diretoria de Ensino e Formação.

- Comissão Especial de Organização da 2ª Conferência Estadual dos Arquitetos e Urbanistas: Ronald Tanimoto Celestino / Claudete 
Aparecida Lopes / Rosana Ferrari / Edson Jorge Elito / Pedro Fiori Arantes – Suplentes: Marcelo Barrachi / José Renato Soibelmann Melhem. Membros Natos: Diretoria Institucional / Diretoria de Ensino e Formação.

- Comissão Especial de Compra/Aquisição da Sede Própria: Jacobina Albu Vaisman (Nina) / Silvana Serafino Cambiaghi / Rogério Batagliesi / Luciana Rando de Macedo Bento / Bruno Guizzellini Neto – Suplentes: Gerson Geraldo Mendes Faria / Silvio Heilbut. Membros Natos: Diretoria Administrativa.

- Comissão Especial de Conceituação da Fiscalização do CAU/SP: Afonso Celso Bueno Monteiro / Luiz Antonio Raizzaro / Marcia Regina de Moraes Dino de Almeida / Lucio Gomes Machado / Edmilson Queiroz Dias – Suplentes: Silvio Antonio Dias / João Carlos Correia. Membros Natos: Diretoria Técnica.

- Comissão Especial de Acompanhamento da Empresa Contratada para realização do Planejamento Estratégico: João Carlos Monte Claro Vasconcelos (Joca) / Ruy dos Santos Pinto Junior / Mário Yoshinaga / Berthelina Alves Costa (Bertha) / Éderson da Silva - Suplentes: Nilson Ghirardello / Nancy Laranjeira Tavares de Camargo. Membros Natos: Diretoria Administrativa.



- Grupos de Trabalho (GTs) – titulares em ordem alfabética:


- GT Acessibilidade: Douglas Ellwanger / Ludmila Afonso / Maria do Carmo Soeiro (Lila) / Mel Godoy / Silvana Cambiaghi – Substitutos: 1º) Celio Jose Giovanni / 2º) Marcia Helena Souza.

- GT Arquitetura de Interiores: Denise Guarezi / Luis A. P. Nunes / Monica Frias / Nancy Laranjeira / Roberto Spina – Substitutos: 1º) Daniela Stancatti / 2º) Antonio Castelo Branco T. Jr.

- GT Arquitetura Paisagística: Ana Maria Boverio / André Graziano / Fernando Zambeli / Juliana Montebelo / Paulo Pellegrino – Substitutos: 1º) Sergio Marin de Oliveira / 2º) Suzel Maciel.


- GT Arquitetos no Serviço Público: André Takiya / Claudio Campos / Edelcio P. de Oliveira / Claudete Porciúncula / Vera Schubert - Substitutos: 1º) Mauryas Manzolini / 2º) Marcelo Juliano.


- GT Assistência Técnica: Adriana Marcondes / Caio Santo Amore de Carvalho / Daniel Amor / Gerson Gomez / Valdemir L. Rosa - Substitutos: 1º) Eduardo Rossato / 2º) Maxim Bucaretti.


- GT BIM – Informática aplicada à Arquitetura: Alan Cury / Cristiano Jorge / Fabio Ribeiro Arena / Miguel Gustavo Fabregues / Miriam Castanho - Substitutos: 1º) Mauricio Gasola / 2º) Ana Lazzari.


- GT Estatuto da Metrópole: Antonio Claudio P. da Fonseca / Áurea Mazzetti / Juan Gonzalez / Luiz Felipe Xavier / Paula Siqueira - Substitutos: 1º) Fuad Cury / 2º) Mariangela Portela.


- GT Exercício Profissional: Eduardo Nardelli / Francisco Guedes / José Armenio Cruz / João Carlos Correia / Maurilio Ribeiro Chiareti - Substitutos: 1º) Sérgio P. Righetto / 2º) Roberto Nery.


- GT Formação Continuada: Reginaldo Ronconi / Ana Elena Salvi / Ana Goes / Fábio M. Gonçalves / Rodrigo Santiago - Substitutos: 1º) Tatiane Roseli Ribeiro / 2º) Enio Moro.


- GT Habitação: João Sette Whitaker / Francisco Petracco / Luzia R. Scarpin Demarchi / Paulo Afonso Costa / Soriedem Rodrigues - Substitutos: 1º) Cristine Iglesias / 2º) Denis Peres.


- GT Meio Ambiente: Telma Terezinha Souza Ribeiro / Eduardo Trani / Mirtes Luciani / Paulo André Cunha Ribeiro / Sergio Baldi - Substitutos: 1º) Elisete Akemi Kida / 2º) Fabricio Godoy.


- GT Mobilidade Urbana: Eduardo Habu / Delcimar Teodózio / Fabio Pires / Tiago P. Savio / Vinicius Faria Queiroz Dias - Substitutos: 1º) Lucia Simoni / 2º) Fabio Gouveia.


- GT Patrimônio Histórico: Carlos Palladini / Cassia Regina C. de Magaldi / Dilene Zaparoli / Eurico Pizão Neto / Walter Pires - Substitutos: 1º) Zan Quaresma / 2º) João M. Verde.


- GT Urbanismo – Plano Diretor: Fabio Bernils / José Xaides de Sampaio Alves / Maria José Gomes Feitosa / Mario Yoshinaga / Rodrigo Fernandes Michelin - Substitutos: 1º) Ana Cristina Gieron Fonseca / 2º) Claudia Ribeiro.
- Ficou decidido pela diretoria que os nomes das Comissões Especiais serão apresentados para aprovação na próxima plenária (21/05/2015). 

- Em relação aos GTs, ficou decidido pela diretoria que os nomes serão colocados no site após a plenária, pois pelo Regimento Interno do CAU/SP não é necessário a aprovação em plenário.

Item 2 – Caderno de Obras:

- Após discussão, ficou definido pela diretoria que deverá ser informado ao profissional que o Conselho não exige a Caderneta/Caderno de Obra.

Item 3 – Pauta da próxima Sessão Plenária Extraordinária:
- Presidente: informa que colocará o CEAU como ponto de pauta. 
- Presidente: registra que, conforme tratado anteriormente, apresentará ao plenário a composição das Comissões Especiais do CAU/SP.

Item 4 – Sedes Regionais:

- Após discussão, ficou REFORÇADO pela Diretoria sobre a necessidade de afirmação e definição de diretrizes para implantação das regionais do CAU/SP.
Item 5 – Informes Diretores:

- Presidente: registra que o último dia para entrega dos projetos relativos ao Edital de Patrocínio é 22/05/2015, e que o julgamento das propostas com abertura dos envelopes será no dia 28/05 na reunião da diretoria, às 13h30min.

- Presidente: apresenta a proposta do lay-out elaborado pela Comissão. Após discussão pela diretoria, ficou DECIDIDO que deverá ser buscada alternativa 
visando gasto menor, dentro do lay-out proposto pela comissão e aceito pela diretoria.
Item 5 – Assuntos Diversos:

- Representação em Conselhos Municipais – Presidente informa da grande demanda que o conselho tem recebido para indicação de representantes em conselhos municipais. O entendimento da diretoria, após discussão, foi quanto a necessidade de se criar Procedimentos para fazer as indicações. Como encaminhamento para avançar nessa questão, ficou DECIDIDO que a DRI fará minuta sobre tais Procedimentos para apresentação e discussão, se possível, na próxima reunião de diretoria. Até que sejam definidos e aprovados os procedimentos, todas as indicações ficarão em suspenso.
- Próxima Reunião de Diretoria: 28/05/2015 - 13h30min

Nada Mais /////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

Claudio Mazzetti






Gilberto Belleza
Relator







Presidente
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