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ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA COMISSÃO PERMANENTE DE ORÇAMENTO E CONTAS – C.P.O.C – CAU/SP – 2016
Aos dezessete (17) dias do mês de novembro de dois mil e dezesseis (2016), realizou-se a 11ª Reunião Ordinária da Comissão Permanente de Orçamento e Contas (CPOC) do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de São Paulo CAU-SP, na sede do CAU/SP, situado a Rua Formosa, 367, 23º andar – Centro – CEP: 01049-000 São Paulo - SP com as presenças dos seguintes conselheiros: Arqt° e Urb. Silvio John Heilbut; Arqt° e Urb. Edson Jorge Elito; Arqt° e Urb. Bruno Ghizellini Neto; Arqt° e Urb. Luiz Antônio Raizzaro; Arqt° e Urb. Nancy Laranjeira Tavares de Camargo; Arqt° e Urb. Antônio Celso Marcondes Pinheiro; Arqt° e Urb. André Tostes Graziano, bem como com as presenças da Sra. Sandra Regina de Oliveira - Coordenadora de Parcerias – DGF e do Sr. Alexandre Suguiyama Rovai - Assistente Técnico Administrativo - DGF - CAU/SP. O Coordenador da CPOC - CAU/SP e Arqt° e Urb. Silvio John Heilbut leu a pauta a seguir que já havia sido enviada aos presentes e a colocou para votação. 1 - Verificação de quórum e abertura da Reunião Ordinária da Comissão Permanente de Orçamento e Contas - C.P.O.C - CAU/SP; 2 - Apreciação e deliberação do Balancete de Outubro do CAU/SP - Exercício 2016; 3 - Apreciação e deliberação acerca do número efetivo de Arquitetos/Urbanistas existentes no CAU/SP; 4 – Informes, outros assuntos, e encerramento. Todos concordaram com a pauta proposta. Verificado o quórum, o Coordenador Silvio John Heilbut abriu a Reunião Ordinária da Comissão Permanente de Orçamento e Contas – CPOC – CAU/SP. Passou-se para o segundo ponto de pauta: Apreciação e deliberação do Balancete de Outubro do CAU/SP – 2016 e encaminhamento posterior da sua recomendação para a aprovação pela Plenária do CAU/SP. Nesta apresentação foi demonstrado que a receita em outubro alcançou R$ 2.495.441,79, sendo que no período de janeiro a outubro a receita acumulada ficou em R$ 34.791.222,68, ou seja, 91% do previsto a ser arrecadado com receitas correntes em 2016, incluso nesta o resultado das aplicações financeiras para o período. A aplicação financeira ficou positiva em 16,6%, o que levou a arrecadação total acima do projetado para o período. No caso dos dados quantitativos, no mês de outubro atingiu-se 23.139 RRT´s emitidas. Quanto às empresas ativas, alcançou-se 5.422 no mês de outubro, sendo que 3.644 foram pagantes, o que perfaz a inadimplência das pessoas jurídicas em 33% no mês de outubro. Quanto às pessoas físicas, atingiu-se 47.289 ativos, (não considerando a relação adicional de 12.521 profissionais enviada pelo CREA em abril/2016), das quais 36.208 foram pagantes, o que implica numa inadimplência de 23% no mesmo período. No que se refere às despesas, no período de outubro houve um gasto de R$ 2.694.730,52, tendo sido R$ 1.417.453,14 com despesas com pessoal, R$ 11.622,90 com material de consumo, R$ 290.790,00 com diárias, R$ 451.414,55 com serviços pessoa jurídica, R$ 51.851,93 com encargos diversos, e R$ 471.598,00 com transferência corrente. O Sr. Antônio Celso questionou a reprogramação orçamentária em relação ao não atingimento da projeção. O Coordenador Silvio solicitou alteração no título do slide 3, pois o orçamento é referente ao ano todo. O Sr. Elito comentou que o gráfico de pizza no slide 26 deveria mostrar o percentual de despesa sobre a arrecadação. Foi sugerida a análise do equilíbrio fiscal do CAU/SP, sem considerar a aplicação financeira. Houve uma discussão sobre qual o papel da CPOC na cobrança para a realização das atividades projetadas. Tendo sido colocado para aprovação o Balancete de Outubro do CAU/SP pelo Coordenador da CPOC e Conselheiro Silvio John Heilbut, após apresentação e considerações, foi deliberado pela sua aprovação por todos os presentes, com observações, tendo como recomendação sua aprovação no momento pela Plenária do CAU/SP, nos seguintes termos: “Face ao exame que procedemos no Balancete do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de São Paulo e no Relatório do Departamento de Gestão Financeira deste CAU, que deu origem a Prestação de Contas relativa ao mês de Outubro/2016 e considerando que não constatamos nenhum fato que impeça a aprovação das contas dos agentes responsáveis tratados neste processo, certificamos pela regularidade das mesmas relativas ao período de 01/10/2016 a 31/10/2016”. Passou-se para o terceiro ponto de pauta: Apreciação e deliberação acerca do número efetivo de Arquitetos/Urbanistas existentes no CAU/SP.  A Coordenadora Sandra explicou a diferença entre os dados do SICCAU e a lista de arquitetos provenientes do CREA. Dessa lista de 12.521 arquitetos, foram retirados 8.592, restando 3.929. O Sr. Elito questionou o número de arquitetos isentos sobre o número total de arquitetos. Os membros questionaram os números apresentados, dizendo que os dados eram inconsistentes. Foi sugerida a apresentação para a Plenária do quadro “Quantidade de profissionais ativos por mês e ano”. Destacar que o aumento no número de arquitetos em abril se deve à inclusão de 12.521 profissionais da lista do CREA-SP e considerar a retirada de 8.592 profissionais nos meses seguintes. 
A Coordenadora Sandra informou que o edital de parcerias pode não ser aprovado para o ano de 2017.

O Coordenador Silvio informou que todas as atas das reuniões devem ser revisadas gramaticalmente antes de serem enviadas às demais instâncias do CAU/SP.

ENCAMINHAMENTOS 

Recomendação efetuada pela CPOC a Plenária para que aprove o Balancete de Outubro/2016. Não havendo nada mais a tratar, o Coordenador encerra a reunião.
São Paulo, 17 de novembro de 2016
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