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ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA COMISSÃO PERMANENTE DE ORÇAMENTO E CONTAS - C.P.O.C - CAU/SP – 2016
Aos quinze (15) dias do mês de dezembro de dois mil e dezesseis (2016), realizou-se a 12ª Reunião Ordinária da Comissão Permanente de Orçamento e Contas (CPOC) do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de São Paulo CAU-SP, na sede do CAU/SP, situado a Rua Formosa, 367, 23º andar – Centro – CEP: 01049-000 São Paulo - SP com as presenças dos seguintes conselheiros: Arqt° e Urb. Silvio John Heilbut; Arqt° e Urb. Edson Jorge Elito; Arqt° e Urb. Bruno Ghizellini Neto; Arqt° e Urb. Luiz Antônio Raizzaro; Arqt° e Urb. Nancy Laranjeira Tavares de Camargo; Arqt° e Urb. Antônio Celso Marcondes Pinheiro; Arqt° e Urb. José Borelli Neto – Dir. Financeiro - CAU/SP, bem como com as presenças do Sr. Roberto Munuera Reyes - Gerente Financeiro da DGF, o Sr. Mesaque Araújo da Silva - Coordenador Pl. Est., Orçamento e Contas e Técnico da Comissão Permanente de Orçamento e Contas, relator da presente ata, o Sr. Odair Dutra - Contador – DGF e o Sr. Alexandre Suguiyama Rovai - Assistente Técnico Administrativo – DGF. O Coordenador da CPOC - CAU/SP e Arqt° e Urb. Silvio John Heilbut leu a pauta a seguir que já havia sido enviada aos presentes e a colocou para votação. 1 - Verificação de quórum e abertura da Reunião Ordinária da Comissão Permanente de Orçamento e Contas - C.P.O.C - CAU/SP; 2 - Apreciação e deliberação do Balancete de Novembro do CAU/SP - Exercício 2016; 3 - Preparativos para prestação de Contas de 2016 do CAU/SP: Vistas da Execução do Plano de Ação e Orçamento - 2016, Modelo de Relatório de Atividades, Modelo Relatório de Gestão, Devolutivas - Plano de Ação e Orçamento - CAU/SP - 2017; 4 - Quantitativo de Profissionais no Estado de São Paulo;
5 - Processos de Inadimplência: Apreciação da solicitação de impugnação de um profissional (Indeferir/deferir); 6 - Processos de compras; 7 - Informes, outros assuntos, e encerramento. Após leitura, a pauta foi aprovada. Verificado o quórum, o Coordenador Silvio John Heilbut abriu a Reunião Ordinária da Comissão Permanente de Orçamento e Contas – CPOC – CAU/SP. Passou-se para o segundo ponto de pauta: Apreciação e deliberação do Balancete de Novembro do CAU/SP – 2016 e encaminhamento posterior da sua recomendação para a aprovação pela Plenária do CAU/SP. Nesta apresentação foi demonstrado que a receita em novembro alcançou R$ 2.480.136,34, sendo que no período de janeiro a novembro a receita acumulada ficou em R$ 37.271.359,02, ou seja, 98% do previsto a ser arrecadado com receitas correntes em 2016, incluso nesta o resultado das aplicações financeiras para o período. A aplicação financeira ficou positiva em 15,9%, o que levou a arrecadação total acima do projetado para o período. No caso dos dados quantitativos, no mês de novembro atingiu-se 23.089 RRT´s emitidas. Quanto às empresas ativas, alcançou-se 5.482 no mês de novembro, sendo que 3.676 foram pagantes, o que perfaz a inadimplência das pessoas jurídicas em 32% no mês de novembro. Quanto às pessoas físicas, atingiu-se 46.811 ativos, (não considerando a relação adicional de 12.521 profissionais enviada pelo CREA em abril/2016), das quais 36.599 foram pagantes, o que implica numa inadimplência de 22% no mesmo período. No que se refere às despesas, no período de novembro houve um gasto de R$ 2.814.707,20, tendo sido R$ 1.703.508,41 com despesas com pessoal, R$ 7.875,30 com material de consumo, R$ 276.615,00 com diárias, R$ 464.785,77 com serviços pessoa jurídica, R$ 54.929,23 com encargos diversos, e R$ 306.993,49 com transferência corrente. Tendo sido colocado para aprovação o Balancete de Novembro do CAU/SP pelo Coordenador da CPOC e Conselheiro Silvio John Heilbut, após apresentação e considerações, foi deliberado pela sua aprovação por todos os presentes, tendo como recomendação sua aprovação no momento pela Plenária do CAU/SP, nos seguintes termos: “Face ao exame que procedemos no Balancete do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de São Paulo e no Relatório do Departamento de Gestão Financeira deste CAU, que deu origem a Prestação de Contas relativa ao mês de Novembro/2016 e considerando que não constatamos nenhum fato que impeça a aprovação das contas dos agentes responsáveis tratados neste processo, certificamos pela regularidade das mesmas relativas ao período de 01/11/2016 a 30/11/2016”. Passou-se para o terceiro ponto de pauta: Preparativos para prestação de Contas de 2016 do CAU/SP: Vistas da Execução do Plano de Ação e Orçamento - 2016, Modelo de Relatório de Atividades, Modelo Relatório de Gestão, Devolutivas - Plano de Ação e Orçamento - CAU/SP - 2017.  O Sr. Mesaque apresentou a execução orçamentária do CAU/SP até o mês de novembro/2016 e sua eficiência. Análise da proposta recebida da CPOC com orientação de preenchimento, discussão das ações, metas e seus desdobramentos, indicadores e resultados alcançados. Análise da execução orçamentária 2016, discussão sobre a sua eficiência e apontamentos de melhorias. Orientação sobre o Relatório de Atividades com análise de sua estrutura, conteúdo, metodologia, critérios, planejamento e execução financeira das atividades. Orientação sobre o Relatório de Gestão 2016 com análise das atividades realizadas e seus quantitativos, resultados alcançados, indicadores e apontamentos. Foi sugerido que as atividades sejam preenchidas mensalmente de forma detalhada, apresentando as contribuições entre as diversas áreas do CAU/SP para a realização das atividades e as dificuldades e restrições para realizá-las. Passou-se para o quarto ponto de pauta: Quantitativo de Profissionais no Estado de São Paulo; Sr. Roberto apresentou o quadro de quantitativo de arquitetos ativos. Passou-se para o quinto ponto de pauta: Processos de Inadimplência: Apreciação da solicitação de impugnação de um profissional (Indeferir/deferir); Sr Roberto informou sobre o processo de cobrança dos arquitetos. Se houver questionamento sobre os valores devidos, o profissional poderá acionar a CPOC e haverá análise dos valores pelos seus membros.
Passou-se para o sexto ponto de pauta: Processos de compras; O Sr Mesaque apresentou o quadro de processos de compras. 
ENCAMINHAMENTOS\DELIBERAÇÕES 

Recomendação efetuada pela CPOC a Plenária para que aprove o Balancete de Novembro/2016. Não havendo nada mais a tratar, o Coordenador encerra a reunião.
São Paulo, 15 de Dezembro de 2016
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