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SÚMULA 014/2017
CONSELHO DIRETOR EXECUTIVO – CAU/SP
REUNIÃO 014/2017

DATA: 26/10/2017

PAUTA:
1) E-mail do Assessor de relações Institucionais – Celso Luiz da Silva 
Prudente;
2) Avaliação Plenária;

3) Seminário ATHIS;

4) Plenárias Extraordinárias;
5) Assuntos Diversos.
RELATO:
- Lista de Presença em anexo.
- Ausências Justificadas:


- Ausência não justificada:
Diretor Financeiro Adjunto Roberto Moreno;
Diretor Técnico Altamir Fonseca;
Diretor de Ensino e Formação Adjunto Paulo Burgo.
- Início da Reunião às 14h50min.
Item 1 – E-mail do Assessor de relações Institucionais – Celso Luiz da 
Silva Prudente:
- Presidente Gilberto Belleza: comenta sobre e-mail recebido pela Presidência relativo ao pedido de desligamento da Comissão de Monitoramento e Avaliação pelo arquiteto e urbanista Celso, assessor da Diretoria de Relações Institucionais, no qual é criticada a condução segundo ele unilateral da Comissão e sua decisão, enquanto Presidente, em relação a utilização do logo do CAU/SP em uma publicação objeto de parceria com o CAU/SP, lembrando que a decisão (em questão) foi tomada por ele, Presidente, após consulta e aprovação da Diretoria; que quando montou as Comissões relativas aos Editais de Parceria de Fomento a opção foi por indicar pessoas de confiança pela responsabilidade e comprometimento necessárias para a execução das atividades; que as indicações vieram a partir de decisão de Diretoria; que respondeu a esse e-mail e que quer discutir a manifestação do membro da 
Comissão porque o e-mail não foi encaminhado só para o Presidente, mas também para toda a Comissão.
- Abre-se a discussão e como encaminhamento fica APROVADO que o Presidente consultará a Assessoria Jurídica para ver se o Ouvidor do CAU/SP Affonso Ris, suplente na Comissão de Seleção, pode assumir a vaga na Comissão de Monitoramento e Avaliação.

Item 2 – Avaliação Plenária:
- Presidente: comenta que na última Plenária houve dois pareceres com resultados diferentes; que foi pedido vistas nesses processos que devem entrar na próxima Plenária Ordinária; que o processo da conselheira Débora Frazatto deverá entrar na pauta da próxima Plenária Ordinária; que será necessário definir bem como a Plenária será conduzida pela pauta extensa que terá.
- Presidente: manifesta que tem dúvidas em relação a se pode haver desmembramento no voto do Parecer do Relatório do Pedido de Vistas (ser votado em separado das recomendações feitas pela Comissão); que consultará a Assessoria Jurídica do CAU/SP para ver se é pertinente a inclusão de um outro “réu” num processo relativo ao julgamento de um conselheiro. APROVADO.
Item 3 – Seminário ATHIS:

- Presidente: que está recebendo muita demanda por conta da Assistência Técnica de Habitação de Interesse Social - ATHIS; que há resolução do CAU/BR que define no orçamento a destinação de 2% (dois por cento) para ATHIS; que como ficou inviável por conta do processo eleitoral o lançamento do Edital de ATHIS, uma vez que segundo manifestação da Comissão Eleitoral Nacional, não seria possível a utilização dos recursos de 2017 para firmar parcerias de fomento relacionadas à ATHIS, foi proposto pela Comissão Permanente de Orçamento e Contas – CPOC a realização de um Seminário Nacional sobre ATHIS, cujo resultado poderia colaborar no aprimoramento da Minuta do Edital sobre ATHIS. APROVADO.

- Diretor Financeiro José Borelli Neto: comenta que participou de Seminário sobre ATHIS onde foram apresentados projetos (CAU/MG) que, na sua avaliação, utilizam de forma irregular os recursos do CAU; que não tem claro como ser gasto esse dinheiro; que se pegar 2% (dois por cento) da arrecadação de todos os CAU/UF e mais CAU/BR, talvez se pudesse pensar em um Programa de EAD para ATHIS.
- Vice-presidente Valdir Bergamini: comenta que a partir da reunião ampliada com os coordenadores de GT, o GT Assistência Técnica passou a se debruçar sobre a elaboração de edital de ATHIS tendo por base a Lei nº 11.888/2008; que a ideia desenvolvida pelo GT considerando as contribuições encaminhadas por entidades que atuam nessa área, vai no sentido de se criar um “Manual de Procedimentos” (cartilha) com a finalidade de orientar os passos necessários para obtenção dos recursos destinados à Assistência Técnica, ao invés de destinar recursos para ações pontuais; que é necessário também uma grande mobilização para que continue caminhando a PEC 285/2008 que trata da destinação de recursos do Orçamento da União, Estados e Municípios para Assistência Técnica (criação de “Fundos de Habitação de Interesse Social”); que é fundamental uma pressão para que essa PEC volte à pauta do Congresso Nacional.

- Presidente: comenta que é importante ter claro e que seja dado conhecimento do trabalho que vem sendo desenvolvido pelo GT; que o Seminário Nacional sobre ATHIS ocorrerá em novembro. APROVADO.
Item 4 – Plenárias Extraordinárias:
- Presidente: informa que como é do conhecimento de todos, será necessário a realização de Plenárias Extraordinárias.
- Após discussão ficam definidas as datas para as Plenárias Extraordinárias e Ordinária do CAU/SP no mês de novembro:

Dia 16/11/2017 – das 9h00min às 18h00min: Regimento Interno do 




CAU/SP.
Dia 21/11/2017 – das 14h00min às 18h00min: 1) Plenária Extraordinária de 



Ética; 2) Processos de Cobrança Administrativa 





(CPOC)



(Das 9h00 às 12h00min: Seminário GT Urbanismo – 





Plano Diretor)

Dia 30/11/2017 - das 14h00min às 18h00min: Plenária Ordinária.




(Das 9h00 às 12h00min: Seminário GT Arquitetura 





de Interiores)

Item 5 – Assuntos Diversos:
- Sem deliberações da Diretoria.
Nada Mais /////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

Claudio Mazzetti






Gilberto Belleza
Relator







Presidente
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