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SÚMULA 002/2017
CONSELHO DIRETOR EXECUTIVO – CAU/SP
REUNIÃO 002/2017

DATA: 31/01/2017

PAUTA:
1) Avaliação Plenária;
2) Avaliação Diretorias 2016;

3) Carta GT Estatuto da Metrópole;
4) Informes e Deliberações Diretorias;
5) Assuntos Diversos.
RELATO:
- Lista de Presença em anexo.

- Ausências Justificadas:
Diretor Técnico Adjunto Reginaldo Peronti
- Início da Reunião às 14h20min.
Reunião de Diretoria.
Item 1 – Avaliação Plenária:
- Presidente: comenta que conforme decisão da Plenária do CAU/SP realizada no dia 19/01/2017, a Diretora de Ensino e Formação Débora Frazatto foi afastada de suas funções naquela diretoria; que na sua avaliação a Diretoria do CAU/SP agiu da melhor maneira possível durante todo o processo, pois teve condução isenta e imparcial, agindo dentro da orientação do Departamento Jurídico do CAU/SP; que nesse sentido, fez o que lhe cabia fazer enquanto Presidente e que o encaminhamento dado o resguardou, bem como à toda Diretoria.
- Presidente: pergunta se algum dos presentes teria algo a acrescentar e/ou comentar. Não havendo manifestação, é encerrado esse ponto da pauta.
Item 2 – Avaliação Diretorias 2016:
- Como encaminhamento fica APROVADO que a DEF em conjunto com a Comissão Permanente de Ensino e Formação do CAU/SP deverá encaminhar documento com os questionamentos e considerações pertinentes para a 
Presidência do CAU/SP que, por sua vez, remeterá o mesmo ao CAU/BR cobrando acerca de sua proposta diante dessa questão (EAD).

- Presidente Gilberto Belleza e o Diretor Borelli se retiram da reunião que passa a ser conduzida pelo Vice-presidente Valdir Bergamini.
- Realizadas todas as apresentações das diretorias, dado o adiantado da hora, o Vice-presidente consulta os demais diretores e propõe o encerramento da reunião, ficando os Itens de Pauta 3, 4 e 5 para serem abordados na próxima Reunião de Diretoria. APROVADO.

Próxima Reunião de Diretoria: 21/02/2017 - 14h00min
Nada Mais /////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

Claudio Mazzetti

    Gilberto Belleza


Valdir Bergamini
Relator


          Presidente


  Vice-presidente
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