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SÚMULA 005/2016
REUNIÃO DE DIRETORIA DO CAU/SP
REUNIÃO 005/2016

DATA: 24/03/2016

PAUTA:
1) Avaliação da Plenária;

2) Avaliação do 1º Encontro de Integração das Regionais do CAU/SP;

3) Indicação de novo membro substituto para o GT Assistência Técnica;

4) Indicação de novo membro substituto para o GT Estatuto da Metrópole;

5) Implantação do CAU Itinerante;

6) Informes e deliberações das Diretorias.

RELATO:
- Lista de Presença: vide Ata da Reunião de Diretoria 005/2016 de 24/03/2016.

- Ausências Justificadas: 
Vice-presidente Valdir Bergamini





Diretor Financeiro José Borelli Neto

- Ausência não justificada:
Diretor Financeiro Adjunto Roberto Moreno





Diretor de Ensino e Formação Adjunto Paulo Burgo

- Início da Reunião às 14h40min.

Item 1 – Avaliação da Plenária:

- Sem deliberações da Diretoria.

Item 2 – Avaliação do 1º Encontro de Integração das Regionais do 


    CAU/SP:

- Sem deliberações da Diretoria.

Item 3 – Indicação de novo membro substituto para o GT Assistência 

    Técnica:

- Presidente: informa que o colega Maxim Bucaretchi, indicado na reunião anterior, já integra esse GT como segundo suplente e que com a saída do 

membro titular passará para a primeira suplência; que o Vice-presidente Valdir está indicando o colega Narciso Calegari Filho para ocupar a segunda suplência do GT Assistência Técnica. Pergunta se há alguma outra indicação. Não havendo, fica APROVADO o nome do colega Narciso Calegari Filho para ocupar a segunda suplência desse GT.

Item 4 – Indicação de novo membro substituto para o GT Estatuto da 

    Metrópole:
- Presidente: informa que o Vice-presidente Valdir está indicando o colega Edson Luis da Costa Sampaio para ocupar a segunda suplência do GT Estatuto da Metrópole. Pergunta se há alguma outra indicação. Não havendo, fica APROVADO o nome do colega Edson Luis da Costa Sampaio para ocupar a segunda suplência desse GT.

Item 5 – Implantação do CAU Itinerante:

- Presidente: concorda com o DRI Pupo e propõe o nome do novo projeto como “CAU Presente”. APROVADO. Solicita ao DT Altamir que traga para a próxima reunião da Diretoria a programação de atividades de fiscalização no interior.

- Presidente: que em relação à proposta de adequação da Van, propõe que esse assunto seja ponto de pauta da próxima reunião de Diretoria. APROVADO.
- Presidente: propõe que o Gerente de Gabinete Tibiriçá e o Diretor Técnico Altamir se reúnam para organizar as ações desse Projeto. APROVADO.
- Diretor Fisberg: coloca-se a disposição para participar dessa discussão, uma vez que será necessário organizar a utilização dos recursos materiais e humanos do CAU/SP, necessários à viabilização desse Projeto. APROVADO.
- Diretora Débora: sugere que, antes das ações acontecerem, sejam avisados os conselheiros das regiões de forma a verificar a disponibilidade e interesse de participação dos mesmos. APROVADO.
Item 6 – Informes e deliberações das Diretorias:

- Após discussão sobre se a reunião com os GTs deveria ser somente com o Presidente ou se deveria dela participar, também, a Diretoria, fica APROVADO que a reunião será com o Presidente e Diretorias no dia 19/04 às 14h30min.

- Presidente: comenta que a última Sessão Plenária Ordinária aprovou a contratação de 8 (oito) funcionários; que de imediato já autorizou a contratação dos fiscais.

- Diretor Pupo: informa que, com surpresa, recebeu informações de que o convênio firmado entre o CAU/BR e a ABNT não havia sido renovado; que isso o deixou muito preocupado, pois o CAU/SP através da DRI, divulgou esse convênio inclusive disponibilizando pontos de acesso em vários locais; que é necessário tomar providência urgente em relação a esse fato. Propõe que seja trazido para a DRI do CAU/SP a gerência desse projeto, permanecendo no CAU/BR a gerência do contrato com a ABNT. APROVADO.
Próxima Reunião de Diretoria: 07/04/2016 - 14h00min

Nada Mais /////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

Claudio Mazzetti






Gilberto Belleza
Relator







Presidente
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