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ATA DA 4ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA COMISSÃO PERMANENTE DE ORÇAMENTO E CONTAS – C.P.O.C – CAU/SP – 2016
Aos oito (08) dias do mês de junho de dois mil e dezesseis (2016), realizou-se a 4ª Reunião Extraordinária da Comissão Permanente de Orçamento e Contas (CPOC) do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de São Paulo CAU-SP, na sede do CAU/SP, situado a Rua Formosa, 367, 23º andar - Centro - CEP: 01049-000 São Paulo - SP com as presenças dos seguintes conselheiros: Arqt° e Urb. Silvio John Heilbut; Arqt° e Urb. Edson Jorge Elito; Arqt° e Urb. Bruno Ghizellini Neto; Arqt° e Urb. Luiz Antônio Raizzaro; Arqt° e Urb. Nancy Laranjeira Tavares de Camargo; Arqt° e Urb. José Borelli Neto – Dir. Financeiro - CAU/SP, bem como com as presenças do Sr. Roberto Munuera Reyes - Gerente Financeiro da DGF, do Sr. Mesaque Araújo da Silva - Coordenador Pl. Est., Orçamento e Contas e Técnico da Comissão Permanente de Orçamento e Contas, relator da presente ata. O Coordenador da CPOC - CAU/SP e Arqt° e Urb. Silvio John Heilbut leu a pauta a seguir que já havia sido enviada aos presentes e a colocou para votação. 1 - Verificação de quórum e abertura da Reunião Extraordinária da Comissão Permanente de Orçamento e Contas - C.P.O.C - CAU/SP; 2 - Elaboração e sistematização das contribuições com a reformulação do Regimento Interno do CAU/SP; 3 - Elaboração e sistematização das contribuições com a proposta de Resolução de Anuidades / Inadimplência do CAU/BR; 4 - Pareceres e Recomendações da CPOC; 5 - Formato das atas e publicação no site com vistas ao atendimento a LAI; 6 - Informes, outros assuntos, e encerramento. Todos concordaram com a pauta proposta. Verificado o quórum, o Coordenador Silvio John Heilbut abriu a Reunião Ordinária da Comissão Permanente de Orçamento e Contas - CPOC - CAU/SP. Mesaque debateu com Silvio e Elito sobre a mudança do nome da comissão para CPFi, pois todos os CAU/UF utilizam este nome.  Todos os membros da comissão discutiram as etapas de deliberações, análises, sugestões encaminhamentos de pareceres às outras instâncias do CAU. Elito levantou a questão sobre a assinatura de documentos, sugerindo apenas a assinatura do diretor e não mais do presidente. Borelli sugeriu que ao invés de assinar folha por folha, assinar um relatório com os pagamentos. Roberto e Mesaque discutiram sobre os pagamentos de diárias para despachos do presidente. Mesaque comentou sobre alguns itens que deveriam ser contemplados na Resolução, relacionados ao registro dos arquitetos no CAU. Houve um debate sobre o prazo de elaboração das atas das reuniões da CPOC. O Sr. Elito sugeriu rever a forma de se elaborar a ata e questionou se há um método mais eficaz da ata ficar pronta ao final das reuniões. o Sr. Antônio Raizzaro sugeriu que se redija a ata para que no dia seguinte à reunião a envie aos membros. O Sr. Mesaque informou que por conta do volume de trabalho do DGF, não é possível concluí-la no dia seguinte.
ENCAMINHAMENTOS\DELIBERAÇÕES








Recomendações à Presidência: Divulgação, através de Circular, de data específica para todas as Comissões Permanentes, Comissões Especiais e GT’s concluírem as atas para que possam ser publicadas no site do CAU/SP, cumprindo assim a lei de Transparência; Solicitação ao CAU/BR de providências relacionadas as cobranças dos inadimplentes e seus trâmites; 
Investimentos em Tecnologia de Informação - TI; Contribuições sugestivas  de alteração do Regimento Interno do CAU/SP quanto as atribuições da CPOC.
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