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SÚMULA 007/2016
REUNIÃO DE DIRETORIA DO CAU/SP
REUNIÃO 007/2016

DATA: 19/04/2016

PAUTA:
1) Assuntos Diversos;

2) Reunião com os coordenadores dos Grupos de Trabalho do CAU/SP.
RELATO:
- Lista de Presença: vide Ata da Reunião de Diretoria 007/2016 de 19/04/2016.

- Ausências Justificadas: 

- Ausência não justificada:
Diretor Financeiro Adjunto Roberto Moreno





Diretor Rel. Institucionais Adjunto Pietro Mignozzetti




Diretor de Ensino e Formação Adjunto Paulo Burgo

- Início da Reunião às 13h30min.

Item 1 – Assuntos Diversos:
- Gerente de Gabinete José Eduardo Tibiriçá: manifesta sua preocupação quanto a fragmentação do atendimento ao profissional entre Diretoria Administrativa e Diretoria de Ensino e Formação por entender que isso pode gerar confusão para o profissional; que na sua visão, o ideal é que aquele que atendeu, feitas as verificações e colhidas as informações com a área competente (seja ela qual for) retorne ao profissional; que no seu entender, isso permite um atendimento mais personalizado e de melhor qualidade.

- Presidente: propõe que se faça a reunião entre Diretoria Administrativa e Diretoria de Ensino e Formação, com as respectivas equipes, no sentido de encontrar a melhor solução a ser adotada. APROVADO.
- Presidente: falará com a coordenadora da Comissão Permanente de Ética e Disciplina - CPED para apresentar proposta de realização de Plenárias Extraordinárias do CAU/SP a cada 2 (dois) meses, em datas diferentes da Plenária Ordinária; que após informada a coordenadora da CPED, a proposta será apresentada na próxima Sessão Plenária Ordinária para deliberação dos conselheiros. APROVADO.
- Presidente: informa que atendendo o que determina o Regimento Interno do CAU/SP colocará em votação, na próxima Plenária Ordinária, a destituição do conselheiro Reginaldo Luiz Nunes Ronconi, devido à sua ausência constante nas Plenárias do CAU/SP, inclusive sem justificativa; que, ato contínuo, sua vaga será assumida pela sua conselheira suplente Luciana de Oliveira Royer. APROVADO.
- Presidente: informa que logo mais, na segunda parte dessa Reunião de Diretoria (que será com os Coordenadores de GTs), será feita apresentação sobre o que se espera dos GTs, sendo que GT não é atividade fim do Conselho.

Item 2 – Reunião com os coordenadores dos Grupos de Trabalho do 


CAU/SP:

- Presentes os diretores que participaram da primeira parte da Reunião de Diretoria realizada na sala do Presidente, mais a Diretora de Ensino e Formação Débora Frazatto (que não participou da primeira parte); presentes todos os coordenadores de GTs, exceto do GT Formação Continuada.

- Presidente Gilberto Belleza: agradece a presença de todos e inicia sugerindo que os membros dos GTs se apresentem.

- ENCAMINHAMENTOS finais: os coordenadores dos GTs deverão entregar formalmente Relatório das suas atividades à Presidência do CAU/SP no mês de maio próximo.

Próxima Reunião de Diretoria: 28/04/2016 - 13h30min

Nada Mais /////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

Claudio Mazzetti






Gilberto Belleza
Relator







Presidente
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