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SÚMULA 008/2016
REUNIÃO DE DIRETORIA DO CAU/SP
REUNIÃO 008/2016

DATA: 28/04/2016

PAUTA:
1) Seminário Planejamento Estratégico da DGF.
RELATO:
- Lista de Presença: vide Ata da Reunião de Diretoria 008/2016 de 28/04/2016.

- Ausências Justificadas: 
Diretora Administrativa Adjunta Violeta Kubrusly 




Diretor Financeiro Adjunto Roberto Moreno





Diretor Técnico Altamir Fonseca







Diretora de Ensino e Formação Débora Frazatto

- Início da Reunião às 14h00min.

Item 1 – Seminário Planejamento Estratégico da DGF:
- Presidente Gilberto Belleza: inicia informando que essa reunião será para discutir a proposta de Planejamento Estratégico elaborada pela Diretoria Financeira; que para tanto, será feita a apresentação de “slides” em PDF para auxiliar, seja na apresentação, seja nas discussões.

- Diretor Financeiro José Borelli Neto: faz introdução da apresentação informando que além do Gerente Financeiro Roberto Reyes e do Coordenador do Planejamento Estratégico, Orçamentos e Projetos Mesaque da Silva, ambos membros da equipe técnica daquela diretoria, foram convidados a participar da reunião, também, o coordenador e coordenador adjunto da Comissão Permanente de Orçamento e Contas – CPOC, conselheiro titular Edson Elito e conselheiro titular Silvio Heilbut, respectivamente.
- Coordenador da CPOC Edson Elito: comenta que o Sistema dentro do CAU/SP é atrelado, só que estanque entre si, dele fazendo parte IGEO/SICCAU/IMPLANTA; que através de um “Sistema de Barramentos” seria possível ter o cruzamento das informações desses 3 (três) sistemas o que permitiria dar um atendimento melhor aos arquitetos e urbanistas; que segundo o conselheiro federal Anderson Fioreti de Menezes (primeiro vice-presidente e coordenador da Comissão de Planejamento e Finanças, do CAU/BR), se o CAU/SP quisesse fazer isso (Sistema de Barramentos) e depois repassar para 
o CAU/BR não haveria problemas; que para tanto, isso precisa ser oficializado pelo CAU/BR; que isso vai ao encontro, também, às necessidades do CAU/SP.

- Finalizada as discussões, o Presidente agradece a participação dos técnicos da Diretoria Financeira e os coordenadores (titular e adjunto) da CPOC, que se retiram da sala do Presidente.
Próxima Reunião de Diretoria: 12/05/2016 - 13h30min

Nada Mais /////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

Claudio Mazzetti






Gilberto Belleza
Relator







Presidente
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