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SÚMULA 011/2016
REUNIÃO DE DIRETORIA DO CAU/SP
REUNIÃO 011/2016

DATA: 30/06/2016

PAUTA:
1) Apresentação Leme Consultoria;

2) Comissão Permanente de Ensino e Formação;

3) Temáticas para Comunicação;

4) Acordo Coletivo Funcionários;

5) Balanço Plenária;

6) Informes e Deliberações das Diretorias.
RELATO:
- Lista de Presença: vide Ata da Reunião de Diretoria 011/2016 de 30/06/2016.

- Ausências Justificadas: 
Diretor Financeiro Adjunto Roberto Moreno;





Assessor da Vice-presidência Claudio Mazzetti;





Ouvidor do CAU/SP Affonso Risi.

- Início da Reunião às 13h40min.

Item 1 – Apresentação Leme Consultoria:

- Sem deliberações da Diretoria.

Item 2 – Comissão Permanente de Ensino e Formação:

- Presidente: comunica que, conforme a Diretora de Ensino e Formação Débora Frazatto havia informado em reuniões anteriores, estão ocorrendo alguns problemas com a Comissão Permanente de Ensino e Formação do CAU/SP; que essa situação está se agudizando e é necessário resolvê-la da melhor forma possível. Informa que na terça-feira próxima (dia 05/07/2016) haverá reunião conjunta entre os membros da Comissão e da DEF; que sua intenção é de que haja entendimento entre as partes e solicita a presença do Vice-presidente Valdir Bergamini (que de pronto confirma sua participação).

Item 3 – Temáticas para Comunicação:

- Presidente: informa que um dos materiais que está em elaboração é sobre a Revista do CAU/SP (Revista Móbile); que a reunião com a Comissão Permanente de Comunicação foi positiva e ela está tendo total liberdade de montar a revista.

Item 4 – Acordo Coletivo Funcionários:

- Presidente: informa que através da Presidência está havendo um processo de negociação com os funcionários do Conselho; que há cerca de 20 (vinte) dias atrás houve reunião com representantes do SINSEXPRO (sindicato dos funcionários); que na reunião comentou que queria que houvesse a participação de funcionários do CAU/SP; que na reunião foram incorporadas outras propostas diferentes das encaminhadas anteriormente; que na sua avaliação o CAU/SP está dando vários benefícios; que ainda não assinamos o Acordo Coletivo e que deu opção aos funcionários para que estes escolhessem se fariam recolhimento ao SINSEXPRO; que os funcionários estão se sentido prestigiados e que será verificado as condições para outros atendimentos; que na época da negociação informou na Plenária porque a aprovação do Acordo Coletivo tem que ser aprovado por ela; que as negociações serão conduzidas pelo SINSEXPRO; que na Comissão de Negociação está sendo incluído um funcionário de cada departamento do CAU/SP.

Item 5 – Balanço Plenária:

- Sem deliberações da Diretoria.
Item 6 – Informes e Deliberações das Diretorias:

- Diretor de Relações Institucionais Carlos Pupo: informa recebeu visita e proposta da Imprensa Oficial do Estado de São Paulo - IOESP relativa à Certificação Digital e repassa a citada proposta para a Diretoria. Propõe fazer reunião especifica para tratar deste assunto. APROVADO. Informa que o preço está abaixo do mercado e que dependendo da forma de contratação junto à 
IOESP, em linhas gerais, o CAU/SP poderia ser Autoridade Certificadora, o que permitiria ao Conselho a comercialização desse serviço, ou contratar apenas a inclusão da Certificação Digital no chip que existe na carteira profissional; que evidentemente, há custos diferentes na aquisição desses serviços, mas que independente de qual seja, a Certificação Digital é muito importante e agrega valor à carteira profissional.

- Presidente: acha ótima a iniciativa mas questiona se o CAU/SP pode contratar direto ou se é necessário fazer licitação; que vai checar com o Departamento Jurídico como viabilizar essa proposta.
- Vice-presidente Valdir Bergamini: comenta que, como é do conhecimento da Diretoria, no dia 13/07/2016 o “CAU Itinerante” estará em Piraju; que através da FAEASP está chamando as Regionais da Federação; que conforme conversado com o Gerente de Gabinete Tibiriçá, dentro do enfoque do Projeto Rios + Cidades, ele está vendo alguém para fazer palestra sobre “Bacias Hidrográficas”; que nesse sentido, sugeriu para que fosse consultado o GT do Meio Ambiente quanto a possibilidade de alguém do GT ser o palestrante; que a palestra ocorreria após as 18h00min.

- Gerente de Gabinete Tibiriçá: informa que está sendo feita a programação da terceira e quarta fase do “CAU Itinerante”; que foi cancelada a atividade na Baixada Santista, porque a Regional está de mudança.

Próxima Reunião de Diretoria: 21/07/2016 - 13h30min

Nada Mais /////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////










Gilberto Belleza









Presidente
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