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SÚMULA 020/2015
REUNIÃO DE DIRETORIA DO CAU/SP
REUNIÃO 020/2015

DATA: 10/11/2015

PAUTA:
1) Balanço Conferência;

2) Regional Itinerante;

3) Plenária;

4) Sindicato dos funcionários;

5) Dia do Arquiteto;

6) Informes dos Diretores;

7) Assuntos Diversos.
RELATO:
- Lista de Presença: vide Ata da Reunião de Diretoria 020/2015 de 10/11/2015.
- Ausências Justificadas: 
Diretor de Ensino e Formação Adjunto Paulo Burgo

- Início da Reunião às 14h30min.

Item 1 – Balanço Conferência:

- O Presidente conversa por telefone com o coordenador da Comissão. Fica combinado que ocorrerá na próxima 5ª feira (12/11/2015) às 11h00min reunião conjunta entre a Diretoria e a Comissão Especial da 2ª Conferência para definição e aprovação do local e demais providências relativas ao evento.

Item 2 – Regional Itinerante:
- Presidente: comenta que em cada Regional há 3 (três) funcionários, ficando definido após discussão que o Gerente Regional, pela sua representação e papel institucional na Regional, deverá ser o “Itinerante”. APROVADO.
- Após discussão, fica definido também que cada Gerente Regional deverá levantar as demandas das cidades de sua Região com base no número de profissionais (identificados no SICCAU) e, de forma sistematizada segundo padrão a ser definido, repassará as informações à Gerência de Gabinete. APROVADO.
- Gerente de Gabinete José Eduardo Tibiriçá: comenta que o processo ora proposto tem estreita relação com a proposta de pontos de atendimento da ABNT e que nessa operação “Itinerante” do CAU dentro das cidades das Regionais, poderia fazer parte, também, um ponto da ABNT para consulta; que isso certamente repercutiria muito bem junto aos profissionais. APROVADO.
Item 3 – Plenária:
- Presidente: informa que a Sessão Plenária Ordinária terá a seguinte Pauta e Ordem do Dia:


Pauta:


A) Verificação do Quórum;

B) Abertura da 11ª Sessão Plenária Ordinária do CAU/SP de 2015;

C) Execução do Hino Nacional Brasileiro;

D) Aprovação da ata da 9ª Sessão Plenária Ordinária de 17/09/2015 E) 


Aprovação da ata da 10ª Sessão Plenária Ordinária de 



15/10/2015;

F) Informes do Presidente.

ORDEM DO DIA:

1. Valores de multas a serem aplicadas pelo CAU/SP – origem 



Comissão Permanente de Exercício Profissional;

2. Aprovação do chamamento para edifício da sede própria do CAU/SP;

3. Informes das atividades da Diretoria Institucional;

4. Palavra dos Srs. Conselheiros.
Item 4 – Sindicato dos funcionários:
- Presidente: funcionários pediram para criar canal de comunicação com a Presidência o que foi aceito de pronto.
Item 5 – Dia do Arquiteto:

- Abre-se a discussão e surge como proposta a ser levada à Comissão Especial da 2ª Conferência para que ela estude a possibilidade de transferir a Conferência Estadual para os dias 14 e 15 de dezembro, pois seria um evento importante numa data significativa e, ocorrendo a abertura no dia 14 de dezembro, o Presidente do CAU/BR Haroldo Pinheiro poderia participar. Fica APROVADO que essa sugestão deverá ser levada a conhecimento daquela Comissão que avaliará se é possível ou não fazer alteração de data, considerando-se que essa transferência de data possibilitaria uma maior e melhor divulgação do evento.

Item 6 – Informes dos Diretores:

- Presidente: informa que o Ministério Público solicitou alguém para ministrar palestra sobre acessibilidade: propõe que seja indicada a conselheira titular Silvana Cambiaghi. APROVADO. 
Item 7 – Assuntos Diversos:

- Gerente de Gabinete Tibiriçá: informa que, em reunião realizada com membros da equipe da Diretoria Financeira, na qual foram tratados 3 (três) projetos, informou que apresentaria proposta para que a DRI conduzisse os projetos, e a equipe da Diretoria Financeira desse o suporte técnico necessário para tal. APROVADO.
- Diretor Altamir: informa que nos dias 16 e 17/11/2015 estará participando, como convidado, de Seminário sobre Patrimônio Histórico. Informa que, em relação ao acidente ocorrido no estádio de futebol em Diadema, o fiscal do CAU/SP esteve com o presidente do clube e que, segundo informado, há arquitetos e urbanistas envolvidos. Presidente pede para a Diretoria Técnica acionar a Comissão Especial de Assuntos de Repercussão Pública. APROVADO.
- Presidente: DETERMINA que as informações obtidas relativas à fraude de RRT sejam encaminhadas à Diretoria Técnica e à Comissão de Exercício 
Profissional para que seja feita proposta a ser encaminhada ao CAU/BR referente a ajuste(s) em Resolução(ões) do CAU/BR e no SICCAU.

- Próxima Reunião de Diretoria: 19/11/2015 - 13h30min.

Nada Mais /////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

Claudio Mazzetti






Gilberto Belleza
Relator







Presidente
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